

21 февраля, в Международный день родного языка, в гимназии проведена лингвистическая вертушка "В мире фразеологии".

Всем известно, что фразеологизмы, пословицы и поговорки наиболее ярко отражают культурно-исторический опыт народа. Учащиеся 5-7 и 8-10 классов участвовали в игре, где нужно было не только показать знания, но ещё и проявить смекалку, сообразительность и чувство юмора. А кто победил, мы узнаем на подведении итогов недели. Но уверены, читать ребята узнали много нового и интересного.